

火箭蝉联 实力榜首位

新华社华盛顿3月17日电(记者 梁金雄)NBA17日公布了最新一周球队实力排行榜,上一榜跃居首位的火箭队一周以来依然是每战必胜,目前已获得二十二连胜的他们继续稳坐实力排行榜榜首位置。

名列本周排行榜前十位的球队依次是:火箭、凯尔特人、活塞、黄蜂、湖人、爵士、魔术、马刺、太阳和小牛队。与上一榜不同的是,上周跌出十强的劲旅小牛和太阳队本榜把掘金和勇士队挤出了前十位。

在点评火箭队上周表现时专栏作者舒曼说,他们击败了湖人,而接下来一周将主场战凯尔特人,客场打黄蜂、勇士和太阳。如果他们能战胜这些对手把连胜纪录变成二十六场,那么所有还在写反对火箭队文章的人将被强迫观看4月11日灰熊和热火队(注:上述两队在舒曼的实力榜上名列倒数第一、二位)的比赛,而且要连续看十遍。

阿联期待战热火

北京时间昨天,雄鹿前锋易建联已回归训练,如果不出意外的话,北京时间今天雄鹿与热火的比赛中他有可能复出。

易建联由于右手腕的伤势缺席了雄鹿过去5场比赛,此外还因为左脚踝扭伤缺席了另外1场比赛,自从3月3日对阵步行者以来,阿联就没有打过任何正式比赛。“我现在感觉越来越好。”易建联说道,“现在还有一点疼,但一切都OK,我只是有一些疲倦,不过总体上状况还是不错的。”

雄鹿主教练拉里说:“易能回来太好了,这是个鼓舞人心的消息。我非常期待看到他在最后一个月的常规赛中继续取得进步。” 滕文

“绿衫军”逆转 送马刺四连败

新华社华盛顿3月17日电 NBA常规赛于17日上演了多场精彩对决,在东西部两强凯尔特人与马刺的较量中,“绿衫军”凭借着明星球员集体的出色发挥,后来居上客场93:91击败马刺,继续稳居全联盟榜首。

在这场强强对话中,尽管凯尔特人的雷·阿伦因伤缺席,但“三叉戟”中的另外两位明星球员表现依然稳定:皮尔斯得到了全队最高的22分和8个篮板,加内特也有21分和8个篮板入账。此外,卡塞尔给了他们二人强有力的支援,添上17分和5个篮板。

反观马刺,尽管吉诺比利砍下了全场最高的32分,但中锋邓肯此役表现平平,仅为球队贡献了10分和8个篮板。马刺前两节曾领先对手10分之多,但防守上的松懈让凯尔特人在最后两节上演了大逆转。马刺遭遇四连败。

NBA战报

奇才	96:105	老鹰
魔术	104:90	骑士
步行者	110:98	尼克斯
灰熊	98:80	山猫
黄蜂	108:97	公牛
森林狼	99:90	快船
马刺	91:93	凯尔特人
爵士	96:79	猛龙



预计火箭首发阵容

麦蒂 阿尔斯通 巴蒂尔 斯科拉 穆托姆博 麦蒂

火箭主场迎战凯尔特人,东西部的榜首大战,注定火星四溅,这是一场提前上演的总冠军决赛。这场大战也被TNT选中进行全美直播,为了让更多的观众能够收看到,比赛的时间也调整到了休斯顿当地时间晚上9点30分。火箭的连胜纪录能否继续?而稳进季后赛的凯尔特人能否终结火箭连胜?一切都待今天的比赛揭晓。

预计凯尔特人首发阵容

加内特 皮尔斯 帕金斯 隆多 托尼·阿伦

总冠军决赛提前上演,火箭今战凯尔特人

连胜终结在今日?

火箭不惧怕“封杀”麦蒂

火箭大战凯尔特人,这是一场不折不扣的东西部“榜首大战”。《火箭官网》赛前报道,凯尔特人队肯定会对麦蒂进行重点照顾,“街球王”阿尔斯通表示他已经预料到了,但现在的火箭并不惧怕对手封杀麦蒂,其他队友完全有能力打败绿衫军。

“我们已经知道了,他们(凯尔特人)肯定会全力封杀特雷西的。”阿尔斯通赛前表示,“但我们现在有

很多愿意承担责任的球员,每个夜晚我们都会拥有4.5人得分上双,我们并不是一支依赖麦蒂一人砍下41分以上,才能获胜的队伍。”

“我们现在是团队作战。”麦蒂说,“即使某些夜晚我投篮感觉不好,阿尔斯通也能承担起进攻任务。杰克逊则可以提供冲击力,我们有很多的攻击武器,我想凯尔特人无法将所有防守注意力都放在我一人身上。”

麦蒂全面

没关系,火箭也有麦蒂,在姚明缺席的十场比赛中,他的场均数据为24.3分,5.3次助攻和5.6个篮板,命中率也达到了45.9%,三项数据与赛季平均值相比均有不同幅度的上升。毫无疑问,麦蒂正是无姚火箭能高歌猛进的关键先生,他赢得MVP的呼声也越来越高。

事实上,加内特和麦蒂实属同一类型,他们都能让队友变得更好,唯一不同的是,麦蒂的传球更具杀伤力,而加内特在攻防两端都是绝对的灵魂。

兰德里有望复出

雷·阿伦不上对火箭而言是个不错的消息,阿伦是本赛季凯尔特人的二号得分手。同样的好消息是,兰德里在队内训练中感觉并无不适,有希望对阵凯尔特人时上场。



兰德里

一张票被炒至2千美元

火箭连连捷,休斯顿球迷为之激动不已,随之而来的“烦恼”是,球迷看球变得越来越“困难”了,因为票价越来越昂贵了。

据悉,今天火箭和凯尔特人的门票,按照位置的不同,在网站上的售价从97美元到975美元不

等,也有一些网站把球票炒到了101美元到2150美元。

全明星周末前的8场比赛,火箭的球市形势一片大好。当地时间周二晚上(北京时间周三早上)和凯尔特人的比赛球票早在周一下午就销售一空。

赛前动态

凯尔特人渴望终结火箭

带着战胜马刺的余威,凯尔特人就要客场挑战取得22连胜的火箭。“你总会想成为终结连胜的那支球队。”雷·阿伦说,“我希望我们能在明天的比赛里令他们感到失望。”

“这场对决一定会被大肆渲染的,”皮尔斯说,“想象一下吧,联盟战绩最好的球队对阵最近最火热的球队,人们会觉得有趣的,因此将会有很多人关注比赛,我想这将会是一场很好的

比赛。无论如何我们都希望终止他们的连胜纪录。”

凯尔特人主帅里弗斯提到了困难,“队员们应该对比赛打起十二分精神。我知道每个人都希望我们能够成为终结他们纪录的球队,不过你得知道之前的22场比赛里,还没有一支球队能够做到。你明白我的意思吗?在我看来,一场常规赛能被赋予如此多的噱头并不是坏事。这能够给我们更多的刺激。”

核心PK

加内特高效

凯尔特人有三巨头,尽管加内特最近近肉麻地吹捧皮尔斯,但每个人都清楚,他才是球队真正的核心。

与麦蒂相同,加内特并不特别注重个人数据,但他能让队友变得更好。在他带动下,隆多、帕金斯、和格伦·戴维斯等都有出彩的表现。

由于凯尔特人得分点增多,加内特在进攻端压力减轻,他变得更高效,本赛季他出手次数仅为13.8次,但命中率却上升到了54.2%,为其职业生涯的最高。这样的加内特反而更加可怕,昔日“狼王”变得更理性,也更具杀伤力!

伤病情况

雷·阿伦铁定缺席

上周,雷·阿伦左脚后跟受伤。本周一,球队宣布要谨慎处理阿伦的伤病,“我们想要我们的队员100%健康地进入季后赛。”凯尔特人主帅里弗斯说。

因此,与火箭一战,雷·阿伦将缺席,“火箭现在已经创造了奇迹。他们渴望面对我们,我们也期待去休斯顿看看我们到底打得如何,很遗憾,我上不了。”

场外花絮

凯尔特人有火箭“间谍”

汤姆·锡伯杜,一位防守大师,范甘迪时期火箭教练组的主要成员。在他17年助理教练生涯中,有14年他所执教的球队进入联盟10大防守球队。尤其是去年的火箭队,正是在锡伯杜的帮助下让他们成为联盟中防守最好的球队之一,在限制对手

得分和限制对手命中率方面均排名联盟前列。

遗憾的是,去年8月31日锡伯杜选择离开休斯顿,应丹尼·安吉邀请加盟了凯尔特人。如今凯尔特人也成了全联盟防守最好的球队之一。

本组撰文 快报记者 吕远

“海军上将” 来到南钢一队

去年7月,亚洲篮球网的专家亚瑟·沃尔伯特曾撰稿介绍了江苏球员姜利杨,他说:“姜利杨具有和罗宾逊相同的素质,也许有一天,他会被称为‘中国海军上将’。”如今,这位接受了两年专业训练的大个子终于进入南钢一队,他将有机会参加新赛季CBA联赛。

“小巨人”个头吓人

姜利杨的成长之路与传奇球星大卫·罗宾逊十分相似。姜利杨小时候,曾在宿迁体校接受了短时间的篮球训练,但出身于农家的他并不知道如何去打职业联赛,“当时亲戚朋友说,想进入省队要花很多钱打通关系,我们家里很穷,所以不得不把他送去当兵了。”姜利杨的父母告诉记者。

2004年12月,中国海军南海舰队到江苏省沭阳县征兵,已拿到了职业高中电脑专业文凭的姜利杨报名参军。这时他身高达2.07米,体重110公斤。体检时,刚满18岁的“小巨人”一路绿灯,顺利过关。在部队里,姜利杨长到2.15米,其发育速度与罗宾逊相似,后者在进入美国海军学院后才大幅长个。

起步晚,靠训练补

昨天,记者来到仙林基地篮球训练馆观看南钢队训练,姜利杨跟随一队训练,他已正式成为一队队员。

对于没经过正规训练的姜利杨来说,身高优势是他一步跨进省队的通行证,但基本功却是其弱项。尽管他看起来身体结实,但在和膝伤未愈的唐正东一对一对抗时,姜利杨完全不是对手。唐正东防守时只要架起胳膊就让姜利杨难以近身,这说明姜利杨在力量上还存在不足。此外,在运球、防守等基本功夫方面,他跟其他一队队员也有不小差距。

训练间隙,唐正东还拿着球给姜利杨做示范,告诉他中锋应怎样运球和保护球,姜利杨也认真地跟着“师傅”一招一式地学。

在力量房里,老队员经常拿姜利杨开玩笑。“你这么大个子,怎么才拿那么轻的杠铃啊?”姜利杨只是一个劲在那摆弄器械。“我基础比较差,我起点就低一些,过几天,我就会提高重量的。”小姜笑呵呵地说。

当大唐接班人有差距

胡卫东把姜利杨提拔进入一队,对他充满希望。老胡说,他并不急于让姜利杨发挥多大作用,希望他能刻苦训练,跟大唐等前辈学习技术。

“这个年轻人的身体条件还不错,也很灵活,只要好好训练,以后还是有可能打出来。”宫鲁鸣说。不过,宫指导同样看到了姜利杨的两大不足:“基本功不够扎实,身体力量不行。”

来到南钢后,姜利杨被寄予厚望,但现在看来,要想让姜利杨成为唐正东的接班人为时尚早,不过姜利杨对自己很有信心,他表示虽然自己起步晚,但一定会刻苦训练,尽快提高自己的能力,“有机会摆在面前,我肯定要珍惜,现在最重要的任务是拼命学习,缩小差距。”

快报记者 沈忱